

郑州警方打击抢劫、抢夺、盗窃犯罪成效显著

“两抢一盗”案件半数歹徒当场被捉

1000多人的便衣警察队伍将“扩容”，活跃在城区各个角落

□晚报记者 吴泳

本报讯 市公安局昨日发布的最新统计资料显示，7月1日至今短短80多天内，警方接连抓获“两抢一盗（抢劫、抢夺、入室盗窃）”犯罪嫌疑人420人，平均每天抓获歹徒5人，现场抓获率58.9%，每两起“两抢一盗”案件中，就有一起的歹徒被当场抓获。

报案电话急剧下降，派出所民警有点闲

昨日上午10时许，在金水公安分局杜岭派出所，民警程岗说：“这都值班3个小时了，电话才响了两声，一个是问电话的，另一个是问咋迁户口的。”

所长吕冉说，自今年7月份以来，“两抢一盗”案件，几乎全被街面上的巡逻民警和便衣警察“承包”了。“换个角度看，其实‘闲’的只是接警电话。”吕冉说，派出所能够更好地腾出手来，主动组织警力去巡防和巡逻，变被动等待为主动出击。

连续多日“双抢”案件实现零发案

记者随后从金水公安分局、惠济公安分局了解到，



昨晚，特巡五大队民警在北环辅道上巡逻。

本报记者
周甬 图

出现“报警荒”的并非杜岭派出所一家。今年7月份至今，本市警方“四严一创”活动开展以来，上万名民警“重兵屯守”街面社区，用“步、车、空”立体巡逻，密布卡点盘查，便衣流动“狙击”等战术，一线遏制抢劫、抢夺等各类违法犯罪案件苗头，变“重点防御”为“以攻为守”。

市公安局昨日发布的最新治安调查报告显示，今年7月至今，本市警方侦破抢劫、抢夺、盗窃案件分别比去年同期上升103%、27.27%、8.5%；逮捕抢劫、抢夺、盗窃

犯罪嫌疑人分别比去年同期上升81%、29%、31%。7月20日以来，连续多日“双抢”案件实现零发案，连续多日未发生盗窃汽车案件。

警方承诺，便衣巡逻范围将基本覆盖各个角落

在警方重拳打击“两抢一盗”的会战中，1000多人的“便衣巡逻大队”是一支神出鬼没的“奇兵”。

自9月12日开展“深化‘四严一创’，争创零发案日”活动以来，警方借鉴外省、市打防“两抢一盗”的先进经验，由反扒支队、特警

支队和分、县（市）局民警组成的千名便衣警察巡逻队，开展便衣侦查，实施警务前移，由“被动出警”转变为“主动出击”，打击街面“两抢一盗”犯罪。

记者昨日获悉，仅9月12日至16日5天内，便衣警察已抓获街头“两抢一盗”嫌犯47人。

警方承诺，1000多人的便衣队伍将继续充实、壮大，警方力求做到，在郑州城区的各个角落都有便衣警察的身影。

线索提供 田菲 张虹

迎中秋

安泰健康家园将温暖送到您的心坎里
迎双节 妇科、男科 送六重大礼
国庆长假不休息 活动时间：9月25号到10月10号
在国庆节来临之际，安泰医院特推出六项亲情奉献

亲情奉献之一：活动期间由10位全国知名泌尿疾病专家组成专家团队为您提供专业权威的医疗服务，早8点到晚8点，中午不休息。

亲情奉献之二：活动期间，凡到医院就诊患者都有机会获得免费检查B超或前列腺液。外地的患者从火车站坐出租车到安泰医院可报销打的费。

亲情奉献之三：凡是来医院就诊的患者全部赠送300元治疗优惠卡，在治疗时折合现金使用。

亲情奉献之四：10套化验检查套餐为每位患者节省50-100元。

亲情奉献之五：各项治疗全面优惠至

- (1) 韩式美容包皮手术仅收180元
- (2) 螺旋离子波治疗前列腺仅收420元
- (3) 男子性功能检测仅收50元
- (4) 射频消融一次治疗子宫肌瘤仅收1200元
- (5) 微创无痛治愈宫颈糜烂仅收380元
- (6) 输卵管通液术160元
- (7) 超导可视康乐无痛人流手术380元

亲情奉献之六：每天有10位来医院就诊的患者将有意外惊喜获赠医药百宝箱。

特色诊疗

1、急慢性前列腺炎、前列腺增生/肥大
2、尿道炎、龟头炎、睾丸精索炎
3、支/衣原体感染、病毒疣、疤痕
4、阳痿、早泄、性功能减退，不育症

诊疗范围

无痛人流、阴道炎、附件炎、盆腔炎、宫颈炎、宫颈糜烂（肥大）宫颈息肉、卵巢囊肿、子宫肌瘤、子宫内膜异位症、处女膜修复、阴道紧缩术、输卵管不通。

专业的技术，星级服务让您治好病少花钱！

医院地址：京广北路42号（京广北路与建设东路交叉路口南行50米路东）

亲情热线：0371-66988588 66992589

庆国庆



科学减肥 离反弹远一点

很多减肥人士都有这样的经历：最初一段时间，体重迅速下降，稍一松懈就回升，于是断定减肥产品无效。其实，体重反弹未必就是产品无效，也不应该就此放弃，太极曲美友情提醒：科学认识减肥过程，才能远离反弹困扰。

科学减肥包括
两个周期

专家指出：科学减肥包括两个周期：1、减重期，减肥降脂阶段；2、维持期，重新建立脂肪摄入与消耗平衡阶段。如果体重刚降下来，就停用减肥品，新的热量摄入与消耗平衡点尚未建立，体内脂肪就会失去监管，回复到减肥前的体积。肥胖其实就像感冒一

样，是会反复发作的，不能指望一劳永逸。

控制反弹有“技巧”

事实上，只要摄入的热量大于消耗，脂肪就会重新贮存起来，形成二次肥胖，即反弹。所以，反弹的原因在于没有控制好热量摄入与消耗的平衡。

减肥者只要坚持“适量运动+合理饮食+有效药物减肥”的科学减肥方法，就能建立热量收支平衡，巩固减肥成果，避免反弹发生。

针对反弹的特殊情况，太极集团还研制了5mg的曲美维持体重装，体重减轻后坚持每天服用一粒，一月后即可大大降低反弹机率。

相关链接

减肥产品知多少

外用类 专家指出：脂肪不可能经皮肤排出，此类产品完全是靠障眼法忽悠消费者。

由减肥茶类制造“排油”概念，欺骗消费者，其实质是通过脱水暂时减轻体重，无法真正减去脂肪。

深层燃脂类

这是目前国际流行的一种减肥方式，代表产品：“曲美”。曲美通过独特的双重减肥机理，在限制过多热量的摄入、阻止新的脂肪形成的同时，由内而外燃烧多余的脂肪，并在体重降至标准范围后帮助人体重新建立脂肪摄入与消耗的动态平衡点，及时消耗多余热量，从根本上改善肥胖体质。